
あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない
出された宿題はきちんとする 87.8% 12.2% 92.0% 7.9%
きらいな科目でもがんばってする 83.9% 16.0% 84.1% 15.7%
宿題以外の勉強もする 58.4% 41.7% 59.1% 40.6%
家の人に言われなくても自分からすすんで勉強する 56.4% 43.0% 60.8% 38.2%
授業で習ったことについて、自分でくわしく調べる 37.8% 62.1% 33.4% 66.2%

毎日する 毎日しない 毎日する 毎日しない
朝、自分で起きる 70.5% 29.5% 70.6% 29.1%
朝食を食べる 94.3% 5.7% 93.6% 6.1%
前の日に学校の用意をする 81.4% 18.6% 84.4% 15.1%
決まった時間に勉強する 48.0% 51.9% 44.7% 54.6%
食事の手伝いや後片付けをする 68.0% 30.7% 67.7% 31.3%
食事のあいさつ「いただきます」などをする 84.0% 15.4% 86.9% 12.5%

あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない
出された宿題はきちんとする 77.8% 22.1% 79.7% 20.1%
きらいな科目でもがんばってする 62.6% 37.4% 69.0% 30.9%
宿題以外の勉強もする 45.8% 52.7% 45.5% 54.1%
家の人に言われなくても自分からすすんで勉強する 45.0% 55.0% 45.5% 53.9%
授業で習ったことについて、自分でくわしく調べる 20.6% 79.4% 20.7% 79.0%

毎日する 毎日しない 毎日する 毎日しない
朝、自分で起きる 77.8% 22.1% 71.0% 29.0%
朝食を食べる 87.0% 13.0% 89.0% 10.9%
前の日に学校の用意をする 69.5% 30.5% 67.8% 32.0%
決まった時間に勉強する 34.3% 64.9% 33.6% 65.7%
食事の手伝いや後片付けをする 70.2% 29.7% 63.2% 36.2%
食事のあいさつ「いただきます」などをする 82.5% 16.8% 83.1% 16.8%
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